

驱车70余公里上门服务 工行旺苍红星支行为客户排忧解难

近日,工行旺苍红星支行一次特殊的上门服务,让一位长期卧病在床靠药物治疗疾病的老人和他的家人备受感动。

超半年无交易记录 银行卡被中止服务

“这是我爷爷的银行卡,密码是正确的,但就是取不出钱来。我急着用钱,快帮我想想办法吧!”6月19日,工行旺苍红星支行大堂经理接待了一位满面焦急的年轻客户小张,小张一口气说完了自己的需求。该行大堂经理接过小张的银行卡查询后,发现这张银行卡已经超过半年未发生交易记录了。按照规定,开户6个月内无交易记录,银行卡将被中止服务,这种情况需要到银行柜台办理银行卡解锁业务后,才能正常使用。随即,该行大堂经理向小张解释:“为保障客户的利益,银行卡解锁类业务必须由客户本人持身份证到柜台办理,然后才能办理支取等其他业务。”听到这里,本就着急的小张一时间坐立难安。原来小张的爷爷年迈且长期卧病在床,行动不便,小张取钱就是为了给爷爷治病买药。

上门办理业务 客户感动不已

为了保证客户资金安全,同时考虑到小张爷爷的身体情况,本着为客户排忧解难的原则,该行大堂经理向网点负责人反映了相关情况,网点负责人决定立即执行“特事特办”流程。在耐心指导客户填写“个人金融业务委托授权书”后,该行两名员工带着相关业务凭证,前往小张的家中。小张家住旺苍县水磨镇火炬村,离县城有70余公里,道路多为山路,加之受前期雨季影响,道路多处出现



工行旺苍红星支行员工风采

沉降、滑坡等,车辆在行驶途中一度出现需要填补路面、推车等才能顺利通行的状况。中午,该行工作人员艰难抵达客户家中后,即刻对小张爷爷的身份进行核实并当场办理相关业务。当老人得知银行工作人员专程上门为自己办理业务时大为感动,连连告诉小张一定要让两

位工作人员留下来吃顿饭再走。此后,工作人员婉言谢绝,随后便匆匆告别。次日,小张再次来到该网点,办完了老人后续的相关业务。小张十分感激地说:“工行的服务太周到了,我一定要将工行的人性化服务告诉身边的朋友。”

据介绍,为了给特殊人群提供更好

的金融服务,工行旺苍红星支行坚持在风险可控的前提下,不拘泥于规章制度,不僵化执行流程,从客户角度出发,急客户所急,尽心为客户提供有温度的金融服务,扎实开展“您身边的银行,可信赖的银行”的服务承诺。

(记者 赵郁)

我市举行第三代社会保障卡发行启动仪式

6月30日上午,由市人社局和中国人民银行广元市中心支行主办,广元农商银行承办的广元市第三代社会保障卡发行启动仪式在广元农商银行广场中心支行和市各商业银行机构、社会保险参保单位代表参加了仪式。启动仪式上,参会人员观看了第三代社会保障卡宣传片,市人社局负责人介绍了广元市第三代社保卡发行筹备情况,现场演示制作了广元市第一张

第三代社会保障卡。人行广元中支、市人社局相关负责人为群众代表发放第三代社会保障卡。

启动仪式后,市人社部门、人民银行和银行机构工作人员现场向群众发放加载金融功能社会保障卡宣传资料,讲解了新增功能及应用。同时,全市人社部门、人民银行和所有商业银行机构网点利用LED进行第三代社会保障卡宣传,扩大了宣传舆论和氛围。

(王伟)

苍溪农业产业链保证担保 带动贷款试点显成效

人行苍溪县支行聚焦金融改革创新,提升金融扶贫与金融服务乡村振兴的衔接度,结合苍溪县“三大百亿”产业,以发挥市场在资源配置的决定性作用为出发点,在人行广元中支指导和县有关部门的配合下,探索出“农业产业链保证担保带动贷款”,在试点推进中结合县域农业产业发展现状进一步探索深化,构建了“农业产业链保证担保带动贷款+全国性龙头企业托底带动/本地核心企业订单带动/种养大户示范带动”三模式。以生猪养殖为重点,创新推出“全国性龙头企业+

担保公司+农户代养”机制,引入温氏集团,推动健康养殖规模发展,目前发放11笔、1003万元;以肉牛养殖为重点,创新“本地核心企业+农民专合社(农户等)+订单农业”机制,推动种养业适度规模发展,目前发放35笔、936万元;以猕猴桃、水产、家禽等为重点,创新“种养大户(家庭农场、专合社)+农业保险+低收入农户”机制,推动户办产业发展,目前发放17笔、418万元。三种模式共发放农业产业链保证担保带动贷款2357万元。

(陈琪)

中国银行剑阁支行 向公店乡荣光村贫困户捐赠鸡苗

“来了,来了……”只听见突然有人吆喝,紧跟着一辆满载鸡苗的货车在一辆小轿车的引领下驶进了村委会院内。这是端午节前夕,中国银行剑阁支行向该县公店乡荣光村建档立卡贫困户发放鸡苗的一幕。

“天刚蒙蒙亮,村委会院子里就挤满了人。大家在得知中国银行负责人一行要来送端午节‘特殊礼物’时,都十分兴奋。”荣光村支部书记涂光海说道。发放鸡苗现场,驻村工作队员认真地为贫困户们一一核对信息,并逐一登记。贫困户们有的拿着纸箱,有的拿着鸡笼,看到分发的鸡苗,脸上洋溢着笑容,纷纷表示感谢中国银行资助善举,一定会精心呵护这些鸡苗,争取把它们早养好、早生蛋、早卖钱!

“为了确保脱贫成效,保证贫困户持续增收,中国银行剑阁支行结合实际情况,为贫困户捐赠一些鸡苗,给贫困户找一条致富增收路子,让他们通过自己勤劳双手实现高质量脱贫。下一步,为确保帮扶措施切实有效,在贫困户养殖的鸡出栏时,我们将采取‘以购代捐’‘以购代帮’等方式,帮助贫困户解决后顾之忧。”中国银行剑阁支行行长李杰说。

此次发放鸡苗活动受到广大群众的热烈欢迎,该行为拓宽贫困户增收渠道,变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫,进一步提升了贫困户脱贫致富的内生动力,彰显了社会责任担当。

(张勇)

扎根大山深处 厚植为民情怀

——记中国农业银行金融服务脱贫攻坚先进个人、四川省优秀第一书记强远刚

利州区白朝乡新房村距主城区70余公里,平均海拔1200米,2014年贫困发生率高达34.2%,是典型的“藏于深山、穷无远亲”山区贫困村。2017年4月,强远刚被农行四川广元分行选派到新房村任第一书记,他倾情乡村,用力帮扶,先后获得广元市脱贫攻坚奉献奖、四川省金融精准扶贫劳动竞赛先进个人、四川省优秀第一书记、中国农业银行金融服务脱贫攻坚先进个人等荣誉。

沉下身子访贫问需 架起干群连心桥

强远刚深知要做好农村工作,必须贴近群众身边,走进群众心里。驻村后,他立即沉下身子走村入户、访贫问需。不到一个月时间,他的足迹遍布全村每一寸土地,对农户家庭情况、贫困户致贫原因、村民所困所需等情况了然于心。他积极为群众办实事、解难题,用真心换真情,以实干聚民心。

在他的帮助下,“有名”的贫困户冯志奎成为了村里的一名公益人员,每月

拿上了固定“工资”。此外,他通过帮助冯志奎发展土鸡、木耳、生猪等产业,享受低保、医疗、教育等扶贫政策,让这个因病致贫的家庭生活逐渐好转。

因新房村离城区偏远,强远刚还义务当起了村里的“推销员”“采购员”“运输员”。每次从村上回城,他都会带上村民种养的土鸡、食用菌等农产品帮忙销售;从城里返村时,他都会带回村民急需的化肥、种籽等生产生活物资。通过一点一滴的事,村民和他越走越近,越来越亲,遇到大事小事都要找他参谋商议。强远刚迅速成为村民的“贴心人”“主心骨”。

多方面争取资金 打通深山致富路

茶罗路是新房村通往乡政府和市区的必经之路,也是产业出村的唯一出路。多年来,这条路又窄又烂,村民出行困难,产业发展缓慢。掌握村情民意后,强远刚下定决心打通这条“致富路”。他积极向单位和区乡地方党政领导汇报,顺利争取到了“茶罗路畅通项目”建设资

金。工程期正值雨季,山体滑坡时有发生,修路进程一再被阻断。强远刚多次组织驻村队员、村组干部及村民清理滑坡,抢抓进度,最终按时保质完成了茶罗路5.5公里道路硬化、6.5公里道路拓宽。此后,强远刚又马不停蹄跑项目、跑资金,累计硬化通村组道路11公里。

“过去路不好,晴天一身土雨天一身泥,下大雨了连小孩上学都成问题。现在车直接开到村民家门口,客商愿意来,产品出得去,回乡创业的人也越来越多!”新房村支部书记袁成义欣喜的介绍道。任职三年来,强远刚聚焦“两不愁、三保障”中薄弱环节,积极向上向外沟通协调,不断加强基础设施建设;党建阵地有了,住房安全了,人畜饮水有保障了,用电稳定了,移动网络全覆盖了,生产生活条件改善了。

因地制宜因户施策 念好产业发展经

新房村山大林深,山珍资源优势突出。强远刚和驻村队员在认真调研的基

础上,因地制宜,因户施策,大力发展木耳、魔芋、香菇、土鸡等特色产业。

强远刚积极向单位争取,为新房村捐赠产业发展基金4万余元,以及食用菌烘干机、食品真空机、草料粉碎机等设备。通过引进龙头企业、成立专业合作社、开展技术培训、实施订单收单等方式,解决村民发展产业后顾之忧。此外,他协助发放小额扶贫贷款43.5万元,支持17户贫困户发展产业。他还充分利用单位资源拓市场、扩销量,并在职工食堂中设置了新房村土特产销售点,长期摆放销售木耳、香菇、蜂蜜等扶贫产品。

在他的引导和帮助下,全村31户建档立卡贫困户均找到了稳定增收的路子,全部如期实现稳定脱贫,新房村也于2018年顺利退出贫困村序列。如今,全村种植魔芋200余亩、板栗50余亩,栽培木耳27000余椽、银耳4000余椽,养殖土鸡1000余只、黄羊200余只、生猪60余头,特色产业蓬勃发展,村民日子过得红红火火。(王森道 苏云莹)

保险知识

如今,越来越多的险种都可以通过电子方式投保了。但与此同时,部分客户在享受电子投保便捷度的时候,却忽略了一些应该引起注意的事项,从而为出险理赔埋下了纠纷隐患。

今天,就带着大家一起来看看电子投保应该注意哪些事项?

注意事项一 认真阅读保险条款

我们一直强调看清保险条款的重要性,这一点在电子投保过程中同样适用,消费者同样应注意查阅简要的产品介绍,认真阅读保险条款,尤其是其中

作出特别提示的免责事项、投保人和被保险人义务、退保损失等重要事项更要多加注意。有的消费者图省事,对包含投保信息的链接一点之、快速略过,这样是对自己很不负责的行为。

注意事项二 慎重对待电子签名

我们也十分强调线下投保时签名的真实性,要认真对待。事实上,线上投保的这一环节同样应该引起大家的注意。我们要了解,电子签名或反馈验证码具有确认投保意愿的法律意义,应像对待手签姓名一样慎重。因此,消费者一定要在确

认保险产品符合自身需求、确需购买后再履行电子投保程序,防止盲目投保。

注意事项三 投保后再次确认

网上投保成功后,消费者最好再次确认两件事:

第一件事是查询保单真假。因为前几年假保单案件频发,意外保险的假保单现象尤为严重。消费者在收到保单后应立即通过保险公司公告的服务电话或门户网站,查询保单是否真实有效。查看是否有保单号、险种名称、保单生效时间、保险期限、保险金额、被

保险人姓名及身份证号等关键内容,看清楚保险公司名称,查看保单印章是否清晰,是否印有该公司的客服电话和保单查询方式。此外,消费者如果选择仅仅接收电子保单,不要纸质保单,一样可以致电保险公司客服电话查询真伪。

第二件事就是投保后拿到电子保单或纸质保单后,还应查看一遍条款。着重看清条款中有关保险利益除外责任免赔天数(免赔比例)等特别重要的部分,如有疑问可联系保险公司进一步了解详情,确保对条款理解无误,防止利益受损。(本报综合)

电子投保你需要注意这些事项

采购公告

受委托,我所代理“四川广运集团股份有限公司利州区乡村客运车辆(3辆)采购”项目面向社会公开采购,意向供应商须自2020年6月30日至2020年7月6日17:00止登录广元市市属企业阳光采购服务平台网站(网址:https://ygcg.swuce.cn/)线上获取磋商文件,交纳保证金,履行报名手续,详情请登录该网站查看相关公告。

联系地址:广元市政务服务和公共资源交易中心A区5楼

联系电话:0839-3275293 18981267792 邓女士

西南联合产权交易所广元分所
2020年7月1日

成交结果公示

项目名称	成交单位	成交金额
中国西部(广元)绿色家居产业园旺苍片区7000亩地形图测绘	四川天地国源科技发展有限公司	455000.00元

公示期:2020年7月1日至2020年7月3日

采购人:旺苍县工业园区投资开发有限公司
2020年6月30日

广元市贵商村镇银行
Guishang County Bank of Guangyuan City

Favour IC Card 利卡IC卡

芯时代 刷利卡

■ 高安全标准 ■ 新支付模式 ■ 多终端应用

Favour IC Card 利卡IC卡 UnionPay 全球免手续费

广告

老百姓身边的银行 国有控股商业银行

广元市贵商村镇银行
Guishang County Bank of Guangyuan City

服务热线 96585

广元市贵商村镇银行 竭诚为您服务

广元市利州区拟划拨 国有建设用地使用权公示

2020—划拨03号

根据划拨供地有关政策规定,现公示拟划拨宗国有建设用地使用权:

一、宗地情况
(一)申请人:大唐广元风电开发有限公司
(二)项目名称:大唐广元何家山风电场项目(单独选址项目)
(三)土地用途分类:公用设施用地
(四)宗地位置及面积:位于利州区大石镇大广村、前哨村、石笋村、高坡村、嘉陵街道办事处(原工农镇)三颗村,面积共计19787.99平方米(合29.68亩)

二、公示时间:2020年7月1日至2020年7月10日。

三、意见反馈途径和方式:在公示期间若有异议请以书面形式向我局提出,并注明联系方式。公示期满后,无异议或虽有异议但经审查没有发现存在违反法律法规行为的,我局将依法报有批准权限的人民政府审批。

联系人:赵玲 李利平
联系电话:
(0839)3307783

广元市自然资源局利州区分局
2020年6月30日

划拨供应国有建设用地 使用权批前公示

2020-02号

按自然资源部规定,拟划拨供应宗国有建设用地使用权,现公示如下:

申请人:广元水务投资有限公司

项目名称:空港污水处理厂一期

项目类型:政府审批项目

宗地位置及面积:广元经济技术开发区盘龙镇共和村四、五组30591.39㎡

公示时间:2020年7月1日至2020年7月10日

意见反馈途径和方式:在公示期间若有异议请以书面具名形式向我中心提出,并注明联系方式。

联系人:俞先生
联系电话:(0839)3246625

广元市自然资源局经济开发区事务中心
2020年7月1日